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РОЗВИТОК ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 
 
В одному з джерел зелений туризм викладено, як вид туризму, що 

базується в сільській місцевості і є не новим явищем, але збільшується його 
актуальність з огляду на те, що це додатковий спосіб збільшення доходу та 
працевлаштування, а також диверсифікації місцевої промисловості [1]. 

 Одним з лідерів у розвитку і кількості зайнятих в зеленому туризмі є 
Закарпатська область. Закарпаття має не досить сприятливі умови для 
вирощування сільськогосподарських культур, оскільки понад 70% території – 
гориста місцевість, а на іншій частині низькородючі ґрунти. Але воно має 
дуже великий потенціал в галузі розвитку туризму, оскільки тут 
сконцентровані такі рекреаційні ресурси, як мінеральні води – 
використовуються, як лікувальні та столові напої, гориста місцевість, яка не є 
дуже високою і стрімкою, а отже дуже приваблива для будівництва лижних 
трас, надзвичайно висока залісеність та за останні роки майже не працююча 
промисловість формують екологічно чисте повітря. Туристів у село 
приваблює також можливість скуштувати власноруч зловлену та 
приготовану у їхній присутності  рибу, прийняти участь в піших 
прогулянках, що супроводжуються збиранням ягід та грибів, можливість 
пізнати самобутню культуру та старовинні традиції, що дуже добре 
збереглись в цій місцевості. Досить велика кількість туристів з міст 
виявляють бажання прийняти участь у повсякденному житті – доїння корови, 
годування домашньої худоби та птиці, заготівля сіна, коління дров, обробіток 
земельної ділянки тощо – це так звані «активні туристи» [4]. 

Сільський зелений туризм має перш за все позитивний вплив на 
поліпшення умов і якості життя на селі. Він розширює сферу зайнятості 
населення, дає селянам додатковий заробіток. Зростання потоку туристів 
сприяє розвитку малого підприємництва та приватної ініціативи, розбудови 
інфраструктури села (доріг, транспорту, очисних споруд, засобів зв’язку, 
стоянок, місць для відпочинку та розваг тощо), активізує діяльність громадян 
у відродженні та збереженні культурної і архітектурної спадщини [2]. 

Відчутно торкається розвиток такого виду туризму і тваринництва, і не 
тільки традиційного – вирощування худоби і птиці на м’ясо, а і розведення 
коней для надання верхових прогулянок, катання у візках в кінній упряжці 
тощо. 
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Надзвичайно позитивно відбивається розвиток такого виду туризму на 
розвиток соціальної інфраструктури села. Домогосподарства кооперуються 
та протягують водогони, підводять газ, впливають на місцеву владу, щодо 
покращення автошляхів, впроваджуються нові маршрути автотранспорту. 
Навіть на зовнішньому вигляді будинків дається взнаки туристичний попит, 
кожен із господарів старається зробити свою оселю якомога привабливішою 
– здійснюють ремонти, висаджують декоративні квіти та вдосконалюють 
навколишній ландшафт. Розвиток зеленого туризму також дуже позитивно 
відбився і на культурну спадщину регіону. Туристи почали відвідувати 
численні музеї, старі замки, яких в Закарпатті більше 15, подорожувати за 
туристичними пішими маршрутами та, паралельно оплачуючи ці послуги, 
роблять вклад  в розвиток та підтримання належного стану цих об’єктів.  

Таким чином саме розвиток зеленого туризму в Україні дасть змогу 
залучити іноземну валюту в Україну, як від залучення іноземних коштів на 
розвиток подібних проєктів, так і напряму, коли іноземні туристи 
витрачатимуть свої кошти тут. Після закінчення війни на територію нашої 
країни бажаючих приїхати та побачити все на власні очі – буде безліч. А 
розвиток зеленого туризму потребує порівняно небагато часу для реалізації 
та введення в дію.  

    Таким чином, сільська місцевість буде розвиватись за рахунок 
відновлення, розширення  або побудови інфраструктури, жителі села 
зможуть створити нові робочі місця та отримати додаткову можливість для 
реалізації власної продукції, жителі міста матимуть змогу провести час з 
родиною на свіжому повітрі та відпочити, не виключено, що розвиток такої 
діяльності може збільшити кількість бажаючих переїхати жити в сільську 
місцевість на постійній основі. Таким чином можна відродити ремісництво 
та, наприклад, займатись виготовленням сувенірів тощо.  
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